

# ZLÍNSKÁ OLYMPIÁDA ŠKOL V ORIENTAČNÍM BĚHU 2022 P O K Y N Y – II. kolo

**Datum konání:** Čtvrtek 26. 5. 2022 od 14:30 hodin

**Zařazení do soutěží:** Zlínská olympiáda škol v orientačním běhu

**Pořadatel:** SKOB Zlín pod záštitou Odboru školství a sportu Magistrátu města Zlína

**Centrum:** Základní škola Zlín–Malenovice, tř. Svobody 868, areál školního hřiště

**Kategorie:**

Kategorie I třetí + čtvrtá třída – dvojice (chlapci i dívky společně, i smíšené dvojice)

Kategorie II pátá třída – chlapci

Kategorie III šestá třída – chlapci

Kategorie IV pátá třída – dívky

Kategorie V šestá třída – dívky

Kategorie open Zájemci z vyšších ročníků mohou startovat v kategorii „open“. Budou mít připravenou mapu shodnou s kategorií III s tím, že tato kategorie bude vyhodnocena a nejlepší závodníci odměněni stejně jako u ostatních kategorií. Tato kategorie se nezapočítává do soutěže škol (v tomto školním roce soutěž škol neprobíhá).

**Start 00:** **15:00 hodin**, startovní interval 1 minuta  
Předpokládaný termín ukončení do 17:00.

**Přihlášky :** nejpozději do úterý 24. 5. 2022 do 12:00 hodin e-mailem na adresu [radek.vintr@volny.cz](mailto:radek.vintr@volny.cz), přijetí přihlášky obratem potvrdíme.

**S ohledem na zajištění tisku map vás prosíme o dodržení termínu přihlášek.**

**Přihlášky, prosím, zasílejte v přiloženém vzorovém souboru.**

Přihláška musí obsahovat název školy (stačí 1x za celou přihlášku) a u každého závodníka následující údaje v uvedeném pořadí:

Kategorie, Příjmení a jméno, Ročník narození (nepovinný údaj), Číslo čipu Sportident (pokud závodník nemá, bude zapůjčen bezplatně)

Prosíme, abyste v případě jakýchkoli změn tyto hlásili co nejdříve na výše uvedenou e-mailovou adresu tak, aby se zbytečně neprotahovala prezentace a nemusel se odkládat start závodu.

**Informace:** [www.skob-zlin.cz](http://www.skob-zlin.cz) sekce „Pořádáme“ Rudolf Slováček tel.: 608 454 650

**Prezentace :** V den závodu od 14:30 do 14:50 hodin

**Mapa:** Mapa blízkého okolí školy, jednoduchá trať, tisk laserovou technikou, formát A4

**Ražení :** Bude použit elektronický razicí systém Sportident. Každý závodník bude mít čip (svůj vlastní nebo zapůjčený od pořadatele), který si připevní gumičkou (součást čipu) na prst. Start, cíl i každou kontrolu orazí závodník vložením čipu do kontrolní jednotky. Po doběhu zapůjčený čip odevzdá. Ukázka ražení bude před závodem (vše je velmi jednoduché). Dvojice bude mít jen jeden čip. Zapůjčený čip obdrží závodník na startu a vrací se u vyčítání čipů. Zapůjčení čipu je bezplatné.

**Funkcionáři:** Ředitel závodu: Rudolf Slováček

**Vyhlášení výsledků:** Výsledky budou vyhlášeny ve všech kategoriích po ukončení závodu. Nejlepší 3 závodníci v každé kategorii budou odměněni.

**Upozornění :** Závodníci závodí na vlastní nebezpečí. Lékařskou pomoc si každý účastník hradí ze svého zdravotního pojištění. **S ohledem na problémy s dodržением hygienických předpisů pořadatel nezajišťuje pití po závodě.**

Ve Zlíně dne 13. 5. 2022  
Rudolf Slováček, ředitel závodu, SKOB Zlín